

这不是人能干出的事儿

一男子与女童的母亲争执,当街把孩子重摔在地,致其生命垂危

□ 本报综合报道

7月23日20时50分许,北京市大兴区庞殿路524路科技路车站旁发生触目惊心的一幕,一名年轻母亲推着载有两岁女童的童车经过时与一辆轿车内的两名男子发生冲突,车内一男子下车动手打了女子,并突然将童车里的孩子举过头顶,重摔在地。

截至25日12时,被摔的孩子仍在天坛医院ICU抢救,但情况并不乐观,孩子曾多次呼吸中断。

目击者讲述

停车起冲突,熟睡女童被摔在地

事发地附近某餐厅的周经理回忆此事时仍心有余悸。“简直不是人干出来的事儿。”他说。周先生称,推车内的孩子原本在睡觉,男子抱起孩子并未挣扎。“摔下去后就更没有动静,连正常的感到疼痛的哭声都没有。”周先生说。

该餐厅的监控探头正对着事发地点,事发后周先生将录像交给警方处理。录像显示:年轻母亲当时推车经过,弯腰去看童车里的孩子,此时一辆白色轿车经过,“好像说了什么,大概想让女子让开,以便停车”,但年轻母亲并没有同意,说了两句话后坐在白车副驾驶位置的男子就冲下了车,男子先推了女的一把,随后把目标转移到童车里的孩子,能看到男子将孩子举得很高。“小孩看起来一两岁,没有反应,一下就被



女童的家人正焦急地等在病房门口(网络图片)

重重摔在地上。”周先生说,整个过程也就3分钟,路人们还没反应过来,悲剧就已经发生了。

开车的男人也下车打了女子,两人随后开车离开。女子情急之下有些慌张,路人赶紧帮忙报警,并提醒年轻母亲把孩子送往最近的医院救治。

记者追访

被摔伤的孩子仍在ICU抢救
多次呼吸中断

25日上午,记者来到天坛医院住院处综合ICU外,孩子的多名家属表情严肃地守候在门口,其中一名老妇人一直在哭泣。

11时45分许,家属们一起走到病房门外,孩子的妈妈,双手合十对着病房祈祷,嘴里喊着孩子的名字。“你能听到妈妈的声音吗?你快点好起来。”随后,一名医生从病房内走出,告诉家属,孩子目前还是用呼吸机辅助呼吸,情况不是很好。

一名知情人士透露,孩子从24日早上被送到ICU后,情况一直很不乐观,曾多次出现呼吸中断情况,截至记者发稿时孩子仍在抢救中。

警方通报

嫌疑人被刑拘

案发后,北京市公安局高度重视,迅速调派警力赶赴现场,并成立专案组

全力开展侦破工作。

24日凌晨,专案组将隐匿在房山一温泉会馆内的嫌疑人韩某(男,北京市丰台区人,因盗窃罪被判刑,于今年刑满释放)抓获。目前嫌疑人已被刑拘。

专家说法

摔孩子举动涉嫌故意伤害罪

北京盛廷律师事务所毕文强律师表示,由于主观动机存在复杂性,是不是故意杀人,在很多情况下是以行为造成的结果作为参考依据的。如果没有造成死亡,很可能被判为故意伤害罪。

相关新闻

北京一蛋糕店爆炸
一名路人围观遇难

□据《广州日报》

7月24日7时30分许,北京市东城区光明楼公交站北侧一家金凤成祥蛋糕店发生爆炸,起火,造成21人受伤,截至目前,其中2人因伤过重,经医院抢救无效死亡,4人伤势较重。其中一名死者为路人,事发时正遛弯,发现店内冒烟便上前围观,被炸飞。

当日8时28分,北京消防发布微博表示,火已被扑灭。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼